Tirkce

1. Asagidaki ciimlelerin hangisinde “sarmak”

sozciigi “hosuna gitmek” anlaminda kulla-
nilmistir?

A) Aksamki gosteri beni o kadar sardi ki hig bu
kadar eglenmemistim.

B) Asmanin dallari yazin oturdugumuz g¢ardagi
sarmisti.

C) Dolma sariyorum diye yapragi parmagina
sarinca gulmeye basladi.

D) Evinin bahgesini rengarenk guller ve me-
nekseler sarmisti.

2. “Cocuksu yiiziindeki giilimsemeyi unutami-

yorum.” ciimlesindeki “yiiz” sozciigiiniin
sestesi asagidakilerin hangisinde kullanil-
mistir?

Yorganin yuzu cigekli basmadan yapilmisti.
Suyun yUziinde parlayan bir sey gordim.
Bu kitaptan ylz adet siparis verdik.

A
B
C
D) Binanin 6n yuzu yeni boyanmisti.

~— ~— ~—

Yazma, yazarak 6grenilen bir sanattir. Deneye
deneye ogrenilebilecek bir beceri, bir alig-
kanlk isidir. Kétu yazdiginiz igin iiziilmeyin.
Diinyada her sey gibi yetenek de gelismeyle
elde edilir. Olabildigince ¢ok yazin. Kotii de
olsa yazin. Yaza yaza daha iyiye varacaksiniz.

Bu paragrafin ana diisiincesi asagidakiler-
den hangisidir?

A) Yalin ve susten uzak yazmak icin, verilen
tavsiyelere uymalisiniz.

B) Yazma becerinizi gelistirmek igin daha ¢ok
yazmalisiniz.

C) Yaziniza elestirel bir yaklagimla bakmalisiniz.

D) Yazilarinizda dustinceyi gelistirme yollarin-
dan yararlanmalisiniz.
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Matematik

Dogaya atilan bir kalem pil
4 metrekarelik tarim arazisini

o 7 kirleterek tretim yapilamaz
S [ héle getirmektedir.
S\

O=
Oo

Bir okulda yapilan atik pil toplama kam-
panyasinda 2" adet kalem pil toplanmigtir.
Toplanan bu piller ile en fazla kag metreka-
relik arazinin kirlenmesinin 6niine gegilmis
olur?

C) 611 D) 811

A) 213 B) 422

Asagidaki numaralandiriimis tangram se-
killerinden hangi ikisi, birbirinin 6telemeli
yansimasidir?

L ’F
(4 ] (3
\
A) 2 ve 4 B) 1 ve 4
C)1ve 2 D)2 ve 3

a=+/3 ve b= /12 olmak iizere asagida-
kilerden hangisi bir irrasyonel sayidir?

B) a’ c) b

D)a+b
a
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Din Kiiltiirii ve Ahlak Bilgisi Fen ve Teknoloji
7. Dinimizce herkesin yararlanabilecegi okul, ) 10.
cami, hastane gibi hayir kurumlari yapmak —
ya da yapilmasina katkida bulunmak asagi- ——
daki kavramlardan hangisi ile ifade edilir? //_\\
A) Sadaka-i Fitir B) Sadaka-i Cariye
C) Zekat D) Karz-1 Hasen
) ) GAZETE
Biiyiik Karisiklik
Yeni bebegi olan bir aile, “Bebegimiz bize
benzemiyor” diye siiphelenip DNA testi yaptiriyor,
Sonug alindiginda bebegin DNA’sinin anne ve
babayla uyusmadigi anlasiliyor.
Bunun lizerine aile, bebegin dogdugu hastaneye
. . L. . L. basvuruyor. Hastane yetkilileri, bu bebekle ayni
8. Fatih :Maddi durumu iyi, saglikl biridir. zamanda dogan diger bebeklere de DNA testi
Ayse : Saglikh fakat yoksul biridir. yapilarak aileye bebeginin bulunacagini soyliiyor.
Sadik : Yuriime engelli, fakir biridir.

Murat : Cezaevinde yatmakta olan zengin

biridir.

) o L Yukarida verilen gazete haberindeki ailenin
Yukaridakilerden hangisi hac gorevini yeri- bu karigikhg: farketmesi, agagidakilerden
ne getirmekle sorumludur? hangisiyle agiklanabilir?

A) Fatih  B)Ayse C) Sadik D) Murat A) Cevre sartlarinin dis goriintste degisiklige

neden olmasi
B) Dis gorunuste genetik yapinin etkili olmasi
C) DNA’da dort gesit organik baz bulunmasi
D) Bazi 6zelliklerin gekinik genlerle tasinmasi

9. Soguk bir kis giinii Kerim Bey, kaldirnmda
titreyen yasl bir adama rastladi. Hemen
paltosunu cikarip verdi. Nicin boyle yaptig:
kendisine sorulunca soyle dedi:

“- Paltoyu ona giydirdigimde tlisiiyen kalbim,
isindl.

Kerim bey’in anlatmak istedigi asagidaki-
lerden hangisidir?

Dayanismanin toplumsal faydasi
insanin kalbinin de Usilyebilecegi
Yardimlagmanin mutluluk verdigi
Yaslilara saygili davranmanin énemi

~— ~— ~—

A
B
C
D
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1. 12. Bir tagin havada ve suda goriinen agirlikla-
n sekildeki gibi 6lgilmiistiir:

2. Kap

1. Kap

Yukaridaki kaplarda, yogunluk siralamasi
d,>d,> d, olan sivilar bulunmaktadir. Bir
grup ogrenci, sivilarda ¢éziinmeyen K cis-
mini 1. kaba birakiyor. Cismin gekildeki son >
konumuna bakan 6grenciler, K’nin 2. ve

3. kaba birakilmasi durumunda alabilecegi
konumlari asagidaki gibi tahmin ediyorlar.

T T T 17 T T T T 1"

—Tr—T1T T 1 1 1 T T T

|

Lale’nin tahmini:
su
2. Kap 3. Kap Sadece bu iki élciim sonucundan yola gika-
rak, suyun tasa uyguladigi kaldirma kuvveti
Tugay’in tahmini: ile ilgili;

I- Yukari yonde etki etmektedir.

ll- Yer degistirdigi sivinin agirhigi kadardir.
A l1I- Daldirildigi sivinin yogunluguna gore

2. Kap 3. Kap degisir.

bilgilerinden hangileri kanitlanabilir?

Ozlem’in tahmini:
A) Yalniz | B) -1l
C)yn-m D)yl-1-11

Hakan’in tahmini: A

T.C. inkilap Tarihi ve Atatiirkgiiliik Dersi

IR e
3. Kap

13.
Buna gore, hangi 6grencinin tahmini - .
kesinlikle yanhstir? Milli Cemiyetler
A) Lale’nin B) Tugay’'in * * *
C) Ozlem’in D) Hakan’in Anadolu Kadinlari || izmir Miidafaa-i
Miidafaa-i Vatan ||Hukuk-1 Osmaniye || ..... ?
Cemiyeti Cemiyeti

Semada “?” ile bos birakilan yere asagida-
kilerden hangisi yazilabilir?

A) Mavri Mira Cemiyeti

B) ingiliz Muhipleri Cemiyeti
C) Pontus Cemiyeti

D) Kilikyahlar Cemiyeti
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14. Amasya Genelgesi’nin “Vatanin biitiinliigii, Two friends, a turtle and a rabbit lived in
milletin bagimsizhigi tehlikededir.” maddesi a forest. One day they wanted to have
ile Kurtulus Savasr’nin .......... belirlenmistir. a race. They decided to run to the new

bridge. They started running together. A
few minutes later the rabbit sat down under
a tree. He thought : “I’'m younger and |

i can run faster than the turtle.” He started
A) gerekgesi B) agamalari to sleep. The turtle saw the rabbit while

C) yontemi D) sonucu he was sleeping. The turtle was tired but

he didn’t stop. After some time the rabbit
woke up and started running. When he
came to the bridge the turtle was already
there. The turtle became the champion.

Ciimlede bos birakilan yere asagidakiler-
den hangisi getirilmelidir?

15.

Yurt topragi! Sana her sey feda
olsun, kutlu olan sensin. Hepimiz 17
senin igin fedaiyiz. .

g/

N

What can be the name of the story?

A) The rabbit and the turtle.
B) The sleeping turtle.

C) The tired rabbit.

D) The new bridge.

Atatiirk’iin bu s6zii onun hangi kisilik 6zel-

ligini yansitmaktadir?
18. Why couldn’t the rabbit become the

A) Vatanseverligini champion?
B) Mantikliligini
C) Gergekgiligini A) Because it saw the tree.
D) ileri gorsliligini B) Because it was slower.
C) Because it was older.
D) Because it slept.
Yabana Dil

16. Sevgi :Do you need help with the
housework?
Mehmet: .................. I've already finished it. 19.

A) Of course! B) Why not?
C) Yes, please. D) No, thank you.



